

学习圈融入商圈 闹中取静新体验

□记者 全景菁 文/图

在人们的传统观念中,教育培训机构多开设在社区附近或者商务楼里,而大型购物广场、百货中心等往往是美食、服饰、化妆品等的“集中营”,二者不搭界。

如今,商圈里的教育培训机构的规模正在悄然扩大,从前两年的早教机构逐渐扩展到现在的各类课外兴趣班。那么,教育培训机构为何要进入商圈?能给老百姓带来哪些方便和实惠呢?记者为您一探究竟。



老师弹,学生唱

培训机构进驻商场显档次

记者发现,仅泉舜购物中心就有几家教育培训机构,涉及早教、英语学习、钢琴培训等种类,绝大多数是针对孩子的。

谈及进驻泉舜购物中心的原因,芝麻街英语洛阳分校校长曲富生说:“作为全球英语培训品牌,总部要求将店面开在大型购物中心,不仅停车方便、环境优美,孩子的安全也有保障。我们开业不到一个月,招生情况就超出了预期。”

“女儿喜欢弹钢琴,为了给她挑选一家合适的钢琴学校,我带她去了很多地方,上了好多试听课,最后才选在泉舜。在教育培训机构进驻之前,泉舜购物中心会对其进行筛选和审核,这里的教育机构具有高品质、更让家长放心。”带6岁女儿到泉舜学钢琴的市民刘女士说。

儿童业态已成商场香饽饽

泉舜购物中心招商营运副总经理李俊彬告诉记者,现在的购物中心已不局限于购物,而是更注重休闲、娱乐等生活体验式服务,虽然以前就有儿童游乐、儿童拓展项目,但教育培训机构的进驻无疑使服务更加多元化。

随后,记者在洛阳王府井购物中心、洛阳万达广场、洛阳丹尼斯百货、建业凯旋广场等商圈走访发现,它们中的绝大多数也正借助完善的配套设施、整洁的内部环境,向儿童教育、儿童餐饮、儿童摄影、儿童手工等体验式服务扩展。

由于目前的商圈以社区型为主,所以只有大力发展儿童业态,才能对顾客有强的吸引力。用家庭型消费为商圈积聚更多人气,尤其是吸引中高端家庭消费人群,使教育培训机构成为商圈里的一道风景线。

买现代化工业品 到五洲国际

洛阳五洲国际工业博览城盛大开业

□记者 全景菁

6月25日,洛阳五洲国际工业博览城开业,(如图)其面积为10万平方米,可容纳2000余家知名品牌旗舰店进驻,集五金工业品、汽摩配、物流和跨境电商、建材等多种业态于一体。

由洛阳五洲国际工业博览城与中国邮政速递物流股份有限公司洛阳市分公司共同打造的洛阳首家跨境电子商务产业园落户该博览城,将充分利用大龙网等强大的跨境网络平台和“五洲汇购”的电子商务平台,推动洛阳跨境电子商务的发展。

五洲国际控股有限公司总裁助理于金慧表示,洛阳五洲国际项目是五洲国际集团倾力打造的“中原一级工业品博览交易中心”样板项目。今后,五洲国际集团将继续通过专业的市场管理团队、完善的园区配套设施等,把“为社会创造财富 为客户创造价值”的服务宗旨落到实处,为广大



(资料图片)

采购商提供多元化的定制服务,保证项目持续健康发展、长久兴旺。

作为五洲国际集团“向全国拓展”战略布局的重要一环,洛阳五洲国际五金机电综合交易市场的开业活动显得尤为重要。

据了解,洛阳五洲国际工业博览城将打造88万平方米,集工业品交易中心、仓储物流园区、现代综合商业时尚区、物流和跨境电商、精品高端住宅区等于一体的大型商贸物流中心。

开展消防及防暴恐演练 增强应急处置能力

洛阳万达广场营造安全购物环境

□记者 全景菁 通讯员 王辉 文/图

6月29日,洛阳万达广场进行了一场消防疏散实战演练。(如图)

当天上午10:00,在洛阳万达广场2楼正在营业的宝贝王内,一营业员突然闻到一股刺鼻的胶皮味,其急忙对卖场进行排查,发现角落里一台游戏机电线短路,引燃设备附件。面对突发火情,该营业员一边报警,一边拿起灭火器灭火。谁料,游戏机燃烧,火情严重。

广场义务消防队接到报警后紧急出动,消防队员分组进入内场进行灭火及搜救。在广场外围,消防水炮向着火处喷水,员工在管理人员及消防队员的引导下疏散,顾客在消防队员的二次营救中全部脱险。



随着烟雾退散,洛阳万达广场今年上半年消防疏散实战演练圆满结束。随后,洛阳万达广场举行了上半年防暴恐演练,充分检验了广场工作人员应对突发情况的能力,为进一步营造安全购物环境奠定了基础。

在新妈妈学院 学习孕期知识

“孩子王”第五届新妈妈学院圆满落幕

□记者 全景菁

6月25日,200多个家庭齐聚政和大酒店,参加了由“孩子王”举办的第五届新妈妈学院活动,市妇女儿童医疗保健中心有关专家亲临现场并授课。

据了解,作为母婴零售连锁品牌,为了让更多孕妈妈获得专业的孕期知识,孩子王儿童用品(中国)有限公司在所进驻的城市,分别推出了大

型公益活动——新妈妈学院。

此次活动为在场孕妈妈提供了全面、专业的孕期知识讲解,并叮嘱了她们在日常生活中及产后恢复期的注意事项,其中穿插了一系列互动环节,现场气氛有序而热烈。

此外,此次活动还集合了惠氏、大王、贝康康,卡芭兔、汇乐等品牌,给到场的每一位孕妈妈发放了精美礼品。

美丽加油站

■开栏语:您有没有这样的经历?望着满柜衣服而发愁穿哪件;换季时,把衣柜翻个底朝天,仍难免多穿或少穿的尴尬;遇到特殊场合,搞不懂何种服饰妆容更得体……别担心,我们来为您的美丽加分!扫右侧二维码,注明“美丽加油站”,即可成为站内一员,您可随时咨询服饰购买、衣着搭配、衣橱整理、妆容等方面的问题,还可参加我们的美丽课堂!



夏季久待在空调房里,您是否觉得“冻手冻脚”? 选对外搭,美丽不“冻”人

□记者 全景菁

空调,多数女性对它又爱又恨,夏季,如果办公室里的空调一直开着,会冷得吃不消;如果把空调关掉,身边的男同事就会抱怨热得受不了。

女性久待在空调房里,身体易受寒,那么,如何在保持美丽的同时又保暖?洛阳凯宣形象文化传播有限公司首席形象管理顾问王凯给出了建议。

每个女人的衣柜里都要有几件桑蚕丝、雪纺外搭或长衫,最好带领子,能保护颈部。其面料轻薄,不穿时可以折叠起来放在包里。其略带通透感,可提升性感度和增强神秘感。

长款外搭很百搭,与连衣裙、阔腿裤、打底裤、热裤等都是绝配,不仅穿起来有层

次感,还会从视觉上使身材显得修长。

一条亮丽的丝巾也是夏季的必需品,玩自拍时可以增加色彩感,又凸显文艺范儿。对于久待在空调房里的女性,丝巾还能起到保护颈椎的作用。

如果您穿了一条飘逸的连衣裙,就可以搭配较薄的牛仔外套,或用一件牛仔马甲抵御空调房的寒冷,还能展现您帅气、干练的一面。

